

Общая площадь зданий – 3807,3 кв.м

Здания Учреждения оборудованы специальными помещениями и сооружениями, связанными с образовательным процессом и обеспечением жизнедеятельности обучающихся и сотрудников. Набор помещений создает условия для изучения обязательных учебных дисциплин (с учетом национальной и региональной специфики), а также дополнительных предметов по выбору учащихся в соответствии с их интересами и дифференциацией по направлениям для углубленного изучения предметов.

Количество классных комнат, включая учебные кабинеты и лаборатории составляет – 38, в том числе: 8 кабинетов начальных классов, по 3 кабинета математики, русского языка, родного языка, 2 кабинета иностранного языка, по 1 кабинету физики, информатики, кабинета естественных наук (химии, биологии и географии), истории, ОБЖ, мастерских (слесарные, столярные), кабинетов технологии для мальчиков и для девочек, кабинета искусств (ИЗО и музыки), кабинета дополнительного образования, кабинета хореографии.

На втором этаже основного здания школы функционирует актовый зал на 60 посадочных мест. Имеется акустическое и мультимедийное оборудование.

Оборудованы и функционируют 2 спортивных зала, обеспечивающие выполнение полной программы по физической культуре, площадью 284,3 м² и 120 м², оснащенные оборудованием на 100 %. Спортивный инвентарь имеется в достаточном количестве для всех разделов учебной программы. Имеется лыжная база, оснащенность инвентарем 100%.

Функционирует школьная библиотека площадью 50 м². Количество книг, брошюр, журналов в книжном фонде составляет 7504 экз., в т. ч. учебно-методической литературы – 1091 экз., учебников – 10293 экз. Образовательный процесс школы обеспечен учебной, учебно-методической и художественной литературой. Обеспеченность литературой библиотеки школы соответствует требованиям и лицензионным нормативам. Список учебно-методической литературы соответствует федеральному перечню. Фонд учебной, учебно-методической, художественной литературы и информационная база библиотеки доступны всем учащимся и педагогическому коллективу школы.

Материально-техническая база учебных кабинетов и сооружений используется как для проведения уроков, так и для внеклассных мероприятий, проведения научно-исследовательской, проектной деятельности учащихся. В кабинетах созданы условия для подготовки к ОГЭ, ЕГЭ. Материально-техническая база школы обеспечивает необходимые условия для организации образовательного процесса.

Школа оснащена компьютерной техникой. Имеется 123 компьютеров (включая 79 ноутбуков, 30 нетбуков – мобильный класс для начальной школы, 13 моноблоков, 1 компьютер, 13 мультимедийных проекторов, 6 интерактивных досок. Имеется оргтехника: 2 сканера, 7 принтеров, 1 ксерокс, 3 МФУ. Кабинет информатики оборудован локальной сетью. Оснащены интерактивными комплектами кабинеты физики, химии, ОБЖ, математики, истории, иностранного языка, русского языка и кабинеты начальной школы, кабинет татарского языка.

Беспроводной интернет проведен в здания № 2 и № 3. В школе функционирует 21 точка доступа, увеличилась скорость Интернета.

В школе имеется хорошо оснащенный медицинский блок (общей площадью 50,2 м²), состоящий из медицинского кабинета, процедурного кабинета, имеющий лицензию, соответствующий требованиям санитарно-эпидемиологических правил СанПиН 2.4.2.2821-10. Также в наличии стоматологический кабинет (площадью 11,3 м²). Созданные материально-технические условия позволяют обеспечивать доступность медицинской помощи в образовательном учреждении, организацию медицинского контроля за развитием и здоровьем школьников и их оздоровлением в условиях школы. Наличие медицинского кабинета в школе и кабинета медицинских процедур позволяет проводить профилактические осмотры и делать профилактические прививки.

В школе имеется оборудованная столовая на 150 посадочных мест, обеспечивающие необходимые условия питания.